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Az SZTE ad otthont a Magyar Tudomány Ünnepe nyitányának
2015. október 21.

Kérdezzen az akadémikusoktól! E lehetőséget kínálja a Magyar Tudomány Ünnepe idei rendezvénysorozata, amelynek országos nyitányát
először rendezik Szegeden. A 2015. november 9-i ünnepségen az MTA elnöke a sokakat érdeklő kérdésre válaszol: Hogyan működik a
tudomány? Lovász László előadása nyilvános, de regisztrációhoz kötött. Az SZTE polgárait szeretettel várják a rendezvényre.
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Először rendezik a Szegedi Tudományegyetemen az 1997 óta minden évben életre hívott Magyar Tudomány Ünnepe országos nyitányát.
 
 
 Miért nem matematikus lett Einstein?

„A tudomány evolúciója – a valós és a virtuális világok.” Ez a mottója a Magyar Tudomány Ünnepe idei programsorozatának. Miként
fejlődnek és nomodnak a tudomány módszerei? Mi tekinthető hiteles tudományos eredménynek, és mi tartozik az áltudományok világába?
Az idei rendezvénysorozat főként e kérdések köré szerveződik, és ehhez kapcsolódik a programsorozat nyitóelőadása is, amelyet Lovász
László, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke tart 2015. november 9-én (hétfőn) 10 órától a Szegedi Tudományegyetemen a
József Attila Tanulmányi és Információs Központ (Szeged, Ady tér 10.) kongresszusi termében.
Miért a tudomány a megismerés legrögösebb útja? Hol vannak a tudomány határai, vannak-e korlátai? Hogyan születnek az
áltudományos elméletek? Miért nem matematikus lett Einstein? Lovász László matematikus, az MTA elnöke megmutatja a
tudományos módszer lényegét, a tudomány szépségét, erejét, ugyanakkor a határait is. Aki ismeri ezt a határt, nagyobb eséllyel veheti
észre, ha az áltudományok területére téved, vagy odacsalja valaki.
Ezer szállal kötődik Lovász László a szegedi egyetemhez. Például azért, mert 1975 és 1982 között, 7 éven át a szegedi József Attila
Tudományegyetem geometriai tanszékének vezetője volt, részt vett az SZTE Bolyai épülete 2014. májusában tartott átadó
ünnepségén is.
Az MTA elnökének Szegeden tartandó előadásáról további részletek. (http://mta.hu/tudomanyunnep/hogyan-mukodik-a-tudomany-lovasz-
laszlo-a-magyar-tudomanyos-akademia-elnokenek-eloadasa-136894/)

Az előadást az MTA Szegedi Területi Bizottsága és a Szegedi Tudományegyetem szervezi. Lovász László MTA-elnök előadása nyilvános,
de regisztrációhoz kötött, a programra szeretettel várjuk az SZTE polgárait.
 
  
 Re ektorfény a szegedi eredményekre

A tudományos csemegének ígérkező előadást megelőzően a szegedi egyetem kutatóinak az eredményességét Szabó Gábor
akadémikus, az SZTE rektora jellemzi, majd az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont munkáját Ormos Pál akadémikus, az intézmény
főigazgatója vázolja.

Tetszik 0

http://www.u-szeged.hu/hirportal
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/hirarchivum
http://www.u-szeged.hu/sztehirek/hirarchivum/2015-oktober
javascript:%20window.print();
javascript:%20void(0);
https://twitter.com/intent/tweet?original_referer=http%3A%2F%2Fwww.u-szeged.hu%2Fsztehirek%2F2015-oktober%2Fszte-ad-otthont-magyar%3FobjectParentFolderId%3D19396&ref_src=twsrc%5Etfw&text=Szegedi%20Tudom%C3%A1nyegyetem%20%7C%20Az%20SZTE%20ad%20otthont%20a%20Magyar%20Tudom%C3%A1ny%20%C3%9Cnnepe%20nyit%C3%A1ny%C3%A1nak&tw_p=tweetbutton&url=http%3A%2F%2Fwww.u-szeged.hu%2Fsztehirek%2F2015-oktober%2Fszte-ad-otthont-magyar%3FobjectParentFolderId%3D19396
http://mta.hu/tudomanyunnep/hogyan-mukodik-a-tudomany-lovasz-laszlo-a-magyar-tudomanyos-akademia-elnokenek-eloadasa-136894/


2018. 02. 22. Szegedi Tudományegyetem | Az SZTE ad otthont a Magyar Tudomány Ünnepe nyitányának

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2015-oktober/szte-ad-otthont-magyar?objectParentFolderId=19396 2/3

A rendezvényen adják át az Eötvös József-koszorúkat, az MTA 2015. évi tudományos díjait és az MTA Szegedi Területi Bizottsága
elismeréseit is.
 
A Magyar Tudomány Ünnepének országos megnyitó ünnepségén résztvevőknek regisztrálniuk szükséges október 31-ig, az ehhez
szükséges és a programot is részletesen ismertető oldal az alábbi linkre kattintva érhető el. (http://tab.mta.hu/szegedi-teruleti-
bizottsag/szab-regisztracio/) (http://tab.mta.hu/szegedi-teruleti-bizottsag/szab-regisztracio/)
 
 
 A laikus számára is érdekesen

2015-ben megújul a Magyar Tudomány Ünnepe. A korábbi évekhez képest jóval több laikus érdeklődőt szeretne elérni a Magyar
Tudományos Akadémia 2015. november 3-án kezdődő, közel egy hónapos országos rendezvénysorozatán.
Magyar Tudományos Akadémia hatalmas, közel félszáz kutatóintézetből álló kutatóhálózatot működtet, ahol folyamatosan nemzetközi
szintű eredmények születnek. A Magyar Tudomány Ünnepén ezek az intézetek megnyitják kapuikat, és az érdeklődők országszerte
interaktív laborlátogatásokon, előadásokon, bemutatókon vehetnek részt.
 
Szegeden az MTA Szegedi Területi Bizottság székházában közel harminc, az SZTE különböző karain legalább félszáz program várja
idén novemberben a tudomány eredményei iránt érdeklődőket.
„A tudomány alakító ereje” címmel 2015. november 3-án (kedden) 10 órakor a SZAB székházban (Szeged, Somogyi utca 7.) kezdődik
az MTA Szegedi Területi Bizottság plenáris ülése. Az evolúció vizsgálata valós időben címmel előadást tart a 2015. évi Bolyai János
Alkotó Díjas Pál Csaba, az MTA SZBK tudományos főmunkatársa.
Az ünnepségen adják a VI. Dél-alföldi Innovációs Díjat, valamint a Tudomány Támogatásáért a Dél-Alföldön Alapítvány és a SZAB közös
pályázatának elismeréseit.
A Szegedi Tudományegyetemen például a Bölcsészettudományi Karon 27 program – közte például „A Nagy Háború hatása a mindennapok
kultúrájának változására” konferencia – a várja az érdeklődőket.
Mert a Magyar Tudomány Ünnepén laikusok is kérdezhetnek a tudósoktól.
 
További információ, részletes program (http://mta.hu/tudomanyunnep/)
 

SZTEinfo
Fotó: mta.hu
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Újvidékről jött az SZTE doktori iskolájába Kartali Tünde (/sztehirek/2018-januar/ujvidekrol-jott-szte?
objectParentFolderId=19413)
2018. január 19.

Javított kiválósága számarányain a Szegedi Tudományegyetem: a 2016-os adatokhoz képest száznál is több,
2017-ben összesen 225 tehetséges egyetemista, doktorandusz és ifjú oktató nyerte el az Új Nemzeti Kiválósági
Program ösztöndíját. A sikeres ifjú kutatók közül az Újvidékről az SZTE doktori iskolájába érkező Kartali Tündét
kértük villáminterjúra.
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